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)25/1:( زير را تكميل كنيد عبارتهاي- 1  

.مي نامند...................  انرژي كه به خاطر فشرده كردن فنر در آن ذخيره مي شود انرژي -الف  

.مي گوييم.......................  فاصله مركز آينه تا وسط آينه را -ب  

.مي گوييم....................  درجه باشد به زاويه تابش 90 زاويه شكست آن  اگر پرتو نور از محيط غليظ وارد محيط رقيق شود به طوري كه-ج  

.بماند................. مي شود تا مقاومت .....................  با توجه به قانون اهم با افزايش ولتاژ جريان -د  

. دماسنج  استمايع درون مخزن...................................... اساس كار دماسنجها -ه  

)5( عبارتهاي زير را تعريف كنيد- 2  

: انرژي جنبشي-الف  

: دما-ب  

: اختلاف پتانسيل الكتريكي-ج  

 

: شكست نور-د  

 

: زاويه تابش-ه  

 توپي بدون سرعت از ارتفاع مشخصي رها مي شود تا به زمين برخورد كند در لحظه اي كه توپ رها مي شود چه انرژي اي داشته است؟ - 3

)1(متوقف مي شود انرژي توپ به چه جسمي داده مي شود؟وپ پس از چند برخورد به زمين وقتي ت  
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)1.( دو كاربرد از بالا بودن گرماي ويژه آب ذكر كنيد- 4  

 

 

)1.( بوسيله يك ميله با بار منفي به روش القا  دو كره رسانا را باردار كنيد- 5  

 

 

 

)1.( تصوير را نام ببريد گرفته تصوير جسم را رسم كنيد و ويژگيهاي جسمي در بين كانون و مركز آينه مقعر قرار- 6  

 

 

 

 

)1.( مسير پرتوهاي زير را رسم كنيد- 7  
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د مي كند ودر آن فرو مي رود انرژي دروني گلوله و مانع چقدر  متر بر ثانيه به يك مانع برخور100 گرم با سرعت 200  جرم گلوله به- 8

)5/1(زياد مي شود؟  

 

 

 

 درجه سانتيگرادقرار دارد چند ژول انرژي گرمايي بايد به جسم بدهيم تا دماي جسم را 60 كيلوگرم در دماي 10 يك قطعه مس به جرم - 9

)5/1( درجه برسانيم؟70به   

 

 

 

 

 

 ولتاژ دو سر مدار - اهم باشد الف20 آمپري عبور مي كند اگر مقاومت مدار 4جريان  ثانيه 10يكي در مدت  از مقطع يك مدار الكتر-10 

)5/1.( انرژي مصرف شده در مدار را محاسبه كنيد-ب  
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 -صوير تا آينه ب فاصله ت- سانتي متر از اين آينه قرار دارد الف6جسمي در فاصله .  سانتي متر است9 فاصله كانوني يك آينه مقعر -11

)2.(بزرگنمايي آينه را تعيين كنيد  

 

 

 

 

 

 - سانتي متر از عدسي ايجاد شده است الف30 سانتي متر از يك عدسي همگرا قرار دارد تصوير جسم در فاصله 20 جسمي در فاصله -12

)2 (. كنيد و ويژگيهاي آن را رسم كنيد تصوير جسم را رسم-ب. فاصله كانوني عدسي را تعيين كنيد  

 

 


